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Barmely els6 két kiilonb6z6 helyes abrara 5-5 pont, a harmadik
abrara 6 pont jar. Hibas abraért nem jar pontlevonas.
(Osszesen max. 16 pont.)

3.osztaly | 4.osztaly | 5. osztaly 6. osztaly | 7.osztaly | 8. osztaly
1. |C CE B l. |CE B ABD 1.
2. |BCD D E 2. |BCD ABCDE |ABCDE 2.
3. |BCD C D 3. |ABCE BC BC 3.
4. | B D ABCDE 4. |D ABCDE |ACE 4.
5. |BCE ACD B 5. | C ABCD C 5.
6. | D E E 6. |CD E ACE 6.
7. |E CDh D 7. |DE BD ABCE 7.
8. | C D ABD 8. |ABCDE |ABE BD 8.
9. |BCDE ABCE BCD 9. |A ABCDE |BD 9.
10. | D D ABCDE 10. | BCDE ABCDE |C 10.
11. | D B BCDE 11. |]ABCD ABCDE |C 11.
12. | CE BCDE ABC 12. | D BCDE BE 12.
13. | BCDE E D 13. | A B A CE 13.
Max.| 182+16 pont | 179+16 pont | 186+16 pont | Max.| 187+16 pont | 199+16 pont | 188+16 pont | Max.
3. osztaly 14. feladat: A kovetkezo 4 helyes megoldas 1étezik:
418 48 517 715
6[1]5 21317 1138 31118
21317 6(1]5 6124 2164
Eltéré helyes kitdltésenként 4-4 pont jar. Hibas megoldasért nem jar pontlevonas. (Osszesen max. 16 pont.)
4. osztaly 14. feladat: 5. osztaly 14. feladat:
A kovetkez6 abrakon lathato 3 helyes megoldas 1étezik: A kovetkezo6 hat ilyen szam létezik:
o 1439682750 1547396820 2869374510
5728693410 5946231870 7813264950

A szamokban vastagon szedtik azokat a
jegyeket, amelyek egyenlok két szomszédjuk
Osszegével.
Barmely els6 két kiillonbozé helyes szamra
2-2 pont, a tovabbiakra 3-3 pont jar. (Osszesen
max. 16 pont.)

1. jegynél — vagy S vagy
Szamjegyenkent egy helyes athuzasért 13 palcika esetén 4-4 pont, 12 palcika esetén 2-2 pont, 11 palcika esetén
1-1 pont jar. Hibas szinezésért nem jar pontlevonas. (Osszesen max. 16 pont.)

vagy

, 2. ¢és 4. jegynél

, 3. jegynél

6. osztaly 14. feladat: 13 palcika a legtdbb, amennyit 4t lehet huzni. A helyesen athuizhatéd palcikakat balrdl jobbra
szamjegyenként az abrakon szaggatas jelzi (bizonyos szamjegyeknél tobb jo megoldas is 1étezik):

E vagy —

a)

7. osztaly 14. feladat:
Egy-egy lehetséges j6 megoldas:

OO,
O
& O,

Mindkét rész helyes megoldasara
8-8 pont jar.
(Osszesen max. 16 pont.)

8. osztaly 14. feladat: Az altalanossag megszoritasa nélkiil feltehetjiik, hogy
a<b és a<c<d.Ha a>2 igaz lenne, akkor ¢>3-nak is teljesiilnic kellene
(2 pont), és ekkor igaz lenne ab>2b>a+b=cd>3d>c+2d =ab+d>ab,
ami lehetetlen (3 pont). Ezért a=1, c>2 és d>c+1 (2 pont).
fgy igaza b+1=b+a=cd>2d>c+1+d=ab+1=b+1 sszefiiggés (2 pont),
amelynek elején és végén is b+1 szerepel, ez csak ugy teljesiilhet, ha benne
mindeniitt egyenldség all (2 pont). Ekkor c=2, d=c+1=3 és b=cd -1=5
(2 pont). Az 1, 5, 2, 3 szamok valdban megfelelnek a feltételeknek (1 pont).
Ezekbdl 7 tovabbi megfeleld szamnégyest kapunk, ha a parok tagjait egymas kozt
felcseréljiik, vagy ha a két part megcseréljiik (2 pont).
Tehat a kdvetkezé 8 megfeleld szamnégyes 1étezik: (1, 5, 2, 3), (1, 5, 3, 2), (5, 1,
2,3),(51,3,2),(2,3,1,5),(2,3,5, 1), 3,2, 1, 5), 3,2, 5, 1). Barrmlyenmas
helyes megoldas a lelrtakkal aranyosan pontozando (Osszesen max. 16 pont.)




